Урок в темі №13
Тема уроку. Контрольна робота з теми «Вирази і рівняння».

Мета уроку: 

· перевірити рівень засвоєння знань та вмінь, передбачених програмою з названої теми;

· розвивати уміння лаконічно й математично грамотно висловлювати свою думку;

· виховувати культуру писемного, самостійність в прийнятті рішень.
Тип уроку: перевірка і корекція знань, умінь та навичок.
Обладнання: картки з текстами контрольної роботи.
Хід уроку
I. Організаційний момент
(Перевіряю готовність до уроку, збираю робочі зошити на пе​ревірку; оголошую умову та вимоги до виконання завдань контрольної роботи; критерії оцінювання.)
II. Умова контрольної роботи
Варіант І                                                                
1. Розв’язати рівняння:          а) 6х + 48 = 0;               

                                                   б) 12х + 14 = 7х – 11.

2. Сума двох чисел дорівнює 220. Одне з них у 3 рази більше, ніж інше. Знайти ці числа.

3. Два шостих класи, 6-А і 6-Б, зібрали 5,8 ц макулатури. Скільки центнерів макулатури зібрав кожний клас окремо, якщо 6-А зібрав на 1,2 ц більше, ніж 6-Б клас?

4. Знайти корені рівняння:   

                         а) –0,6(4х – 0,5) – 0,8 = 0,5(5х – 18,6);

                         б) 1
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5. На трьох полицях стояло 122 книги, причому на першій полиці було на 8 книжок більше, ніж на другій, і у 2 рази більше, ніж на третій. Скільки книжок стояло на кожній полиці?

6. 40% одного числа дорівнюють 30% другого. Знайти ці числа, якщо сума їх дорівнює 42.

Варіант ІІ

1. Розв’язати рівняння:          а) 8х + 48 = 0;              

                                                   б) 18х + 24 = 9х – 12.

2. У двох альбомах  125 фотографій. В першому з них у 4 рази більше, ніж в  другому. Скільки фотографій у кожному альбомі окремо?

3. У двох ящиках 24,8 кг яблук. Скільки яблук у кожному ящику, якщо в одному з них на 5,6 кг менше, ніж у другому?

4. Знайти корені рівняння:  

                         а) –0,8(3х – 0,6) – 0,9 = 0,2(6х – 2,7);

                         б) 1
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5. Три робітники виготовили 45 деталей. Другий робітник виготовив у 2 рази менше, ніж перший, і на 5 деталей менше, ніж третій. Скільки деталей виготовив кожний робітник окремо?

6. 50% одного числа дорівнюють 20% другого. Знайти ці числа, якщо сума їх дорівнює 84.

ІІІ. Підсумок уроку. Повідомлення домашнього завдання.

Можна запропонувати в якості домашнього завдання задачі підвищеної складності: №№1476, 1479.
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